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本報告書について 
（ＳＡ）・・・単⼀回答(Single Answer)の略。選択回答は 1 項⽬のみ。 
（ＭＡ）・・・複数回答(Multi Answer)の略。⼀部回答を限定しているものもある。 
（ＮＡ）・・・数値回答(Numeric Answer)の略。該当する数値を記⼊するもの。 
（ＦＡ）・・・自由回答(Free Answer)の略。回答者の考えを自由に記⼊するもの。 

ｎ・・・・回答者数（number）を表す。「ｎ＝100」は、回答者数が 100 人ということ。 
※複数回答の場合は合計値が 100％にならない場合がある。 
※アンケート結果の数値は小数点第 2 位を四捨五⼊して小数点第 1 位までを表示しているため、各項⽬の合計

が 100％にならない場合もある。 
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４．小学校就学後の放課後の過ごし方について 

問１３︓あて名のお子さんは、放課後（平⽇の小学校終了後）、どのような場所で過ごしていますか。週あたり⽇
数と合わせてお答えください。また、「放課後児童クラブ・放課後子ども教室」の場合は、利⽤時間もご記⼊ください。
（MA・NA） 

 

 
 

  n ％ 

自宅 213 57.6 

放課後児童クラブ・放課後子ども教室（登録制） 187 50.5 

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 166 44.9 

祖⽗⺟宅や友人・知人宅 48 13.0 

放課後等デイサービス 15 4.1 

その他（公⺠館、公園等） 9 2.4 

無回答 3 0.8 

 
 
  

57.6%

50.5%

44.9%

13.0%

4.1%

2.4%

0.8%

0% 20% 40% 60%

自宅

放課後児童クラブ・放課後子ども教室
（登録制）

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、
学習塾等）

祖⽗⺟宅や友人・知人宅

放課後等デイサービス

その他（公⺠館、公園等）

無回答

放課後の過ごし方_現状（１〜3年生の時）

n=370
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  回答者数 ⽇数合計 ⽇数平均 ⽇数最大 

自宅 205 781 3.81 7 

放課後児童クラブ・放課後子ども教室（登録制） 184 711 3.86 6 

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 165 346 2.10 6 

祖⽗⺟宅や友人・知人宅 47 161 3.43 7 

放課後等デイサービス 15 63 4.20 6 

その他（公⺠館、公園等） 4 10 2.50 3 

 

 
 
 

  n ％ 

16 時以前まで 20 10.7 

17 時まで 95 50.8 

18 時まで 63 33.7 

19 時以降 5 2.7 

無回答 4 2.1 

  187 100.0 

 
 

  

10.7%

50.8%

33.7%

2.7%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

16時以前まで

17時まで

18時まで

19時以降

無回答

小学校低学年（１〜3年生）放課後児童クラブの終了時刻

n=187
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問１３で「１．放課後児童クラブ・放課後子ども教室（登録制）」を選択した方のみ 
問１３－１︓あて名のお子さんは、⼟曜⽇に放課後児童クラブ・放課後子ども教室を利⽤していますか。また、そ
の利⽤頻度はどのくらいですか。（SA・NA） 

 

 
 

  n ％ 

利⽤している 9 4.8 

利⽤していない 170 90.9 

無回答 8 4.3 

  187 100.0 

 

 
 

  n ％ 

１⽇ 4 44.4 

２⽇ 3 33.3 

３⽇ 1 11.1 

４⽇ 1 11.1 

無回答 0 0.0 

  9 100.0 

 
  

4.8%

90.9% 4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=187

利⽤している 利⽤していない 無回答

⼟曜⽇に放課後児童クラブ・放課後子ども教室を利⽤していますか

44.4%

33.3%

11.1%

11.1%

0.0％

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１⽇

２⽇

３⽇

４⽇

無回答

放課後児童クラブ・放課後子ども教室の利⽤希望_⽇数

n=9
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問１３で「１．放課後児童クラブ・放課後子ども教室（登録制）」を選択した方のみ 
問１３－２︓放課後児童クラブ・放課後子ども教室に対してどのように感じていますか。（MA） 

 

 
 

  n ％ 

施設・設備を改善してほしい 27 14.4 

指導内容を工夫してほしい 24 12.8 

定員を増やしてほしい 17 9.1 

利⽤時間を延⻑してほしい 9 4.8 

その他 28 15.0 

現在のままでよい 92 49.2 

無回答 26 13.9 

 
 

  

14.4%

12.8%

9.1%

4.8%

15.0%

49.2%

13.9%

0% 20% 40% 60%

施設・設備を改善してほしい

指導内容を工夫してほしい

定員を増やしてほしい

利⽤時間を延⻑してほしい

その他

現在のままでよい

無回答

放課後児童クラブ・放課後子ども教室に対してどのように感じていますか。

n=187
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問１３で「放課後児童クラブ・放課後子ども教室（登録制）」「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾
等）」「祖⽗⺟宅や友人・知人宅」放課後等デイサービス」「その他（公⺠館、公園等）」を選択した方のみ 
問１３－３︓放課後児童クラブ・放課後子ども教室を利⽤していない理由は何ですか。（MA） 

 

 
 

  n ％ 

就労しているが、家族や親族の中に世話をしてくれる人がいるから 67 37.2 

⺟親または⽗親が就労していないため、利⽤する必要がないから 47 26.1 

就労しているが、放課後の短時間ならば子どもだけで大丈夫だと思うから 27 15.0 

放課後児童クラブ・放課後子ども教室の利⽤料がかかるから 16 8.9 

放課後は、習い事をしているから 15 8.3 

他の施設・事業所に預けているから 8 4.4 

放課後児童クラブ・放課後子ども教室を知らなかったから 2 1.1 

放課後児童クラブ・放課後子ども教室の開所時間が短いから・合わないから 1 0.6 

その他 35 19.4 

無回答 8 4.4 

  

37.2%

26.1%

15.0%

8.9%

8.3%

4.4%

1.1%

0.6%

19.4%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40%

就労しているが、家族や親族の中に世話をしてく
れる人がいるから

⺟親または⽗親が就労していないため、利⽤す
る必要がないから

就労しているが、放課後の短時間ならば子どもだ
けで大丈夫だと思うから

放課後児童クラブ・放課後子ども教室の利⽤料
がかかるから

放課後は、習い事をしているから

他の施設・事業所に預けているから

放課後児童クラブ・放課後子ども教室を知らな
かったから

放課後児童クラブ・放課後子ども教室の開所時
間が短いから・合わないから

その他

無回答

放課後児童クラブ・放課後子ども教室を利⽤していない理由は何ですか。

n=180
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問１４︓来年度以降、あて名のお子さんについて、放課後児童クラブ・放課後子ども教室の利⽤希望はあります
か。平⽇、⼟曜⽇、⽇曜⽇・祝⽇、⻑期休暇中別にそれぞれご記⼊ください。また、平⽇以外の希望がある場合
は、利⽤したい時間帯をご記⼊ください。 
問１４（１）︓平⽇（SA・NA） 

 

 
 

  n ％ 

低学年（１〜３年生）の間は利⽤したい 88 23.8 

⾼学年（４〜６年生）になっても利⽤したい 115 31.1 

利⽤する必要はない 152 41.1 

無回答 15 4.1 

  370 100.0 

 
  

23.8% 31.1% 41.1% 4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=370

低学年（１〜３年生）の間は利⽤したい
⾼学年（４〜６年生）になっても利⽤したい
利⽤する必要はない
無回答

放課後児童クラブ・放課後子ども教室の利⽤希望_平⽇
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  n ％ 

１⽇ 16 7.9 

２⽇ 21 10.3 

３⽇ 32 15.8 

４⽇ 30 14.8 

５⽇ 99 48.8 

６⽇ 2 1.0 

無回答 3 1.5 

  203 100.0 

 
 
  

7.9%

10.3%

15.8%

14.8%

48.8%

1.0%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１⽇

２⽇

３⽇

４⽇

５⽇

６⽇

無回答

放課後児童クラブ・放課後子ども教室平⽇の利⽤希望_⽇数

n=203
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問１４（２）︓⼟曜⽇（SA・NA） 

 

 
 

  n ％ 

低学年（１〜３年生）の間は利⽤したい 9 2.4 

⾼学年（４〜６年生）になっても利⽤したい 19 5.1 

利⽤する必要はない 312 84.3 

無回答 30 8.1 

  370 100.0 

 
 
 

  

2.4% 5.1%

84.3% 8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=370

低学年（１〜３年生）の間は利⽤したい
⾼学年（４〜６年生）になっても利⽤したい
利⽤する必要はない
無回答

放課後児童クラブ・放課後子ども教室の利⽤希望_⼟曜⽇
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  n ％ 

7 時から 4 14.3 

8 時から 14 50.0 

9 時以降 10 35.7 

無回答 0 0.0 

  28 100.0 

 

 
 

  n ％ 

15 時以前まで 6 21.4 

16 時まで 4 14.3 

17 時まで 8 28.6 

18 時まで 7 25.0 

19 時以降 3 10.7 

  28 100.0 

 
  

14.3%

50.0%

35.7%

0.0%

0% 20% 40% 60%

7時から

8時から

9時以降

無回答

放課後児童クラブ・放課後子ども教室⼟曜⽇ 開始希望時刻

n=28

21.4%

14.3%

28.6%

25.0%

10.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

15時以前まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時以降

放課後児童クラブ・放課後子ども教室⼟曜⽇ 終了希望時刻

n=28
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問１４（３）︓⽇曜⽇（SA・NA） 

 

 
 

 
  n ％ 

低学年（１〜３年生）の間は利⽤したい 6 1.6% 

⾼学年（４〜６年生）になっても利⽤したい 10 2.7% 

利⽤する必要はない 323 87.3% 

無回答 31 8.4% 

  370 100.0% 

 
  

1.6%

2.7%

87.3% 8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=370

低学年（１〜３年生）の間は利⽤したい
⾼学年（４〜６年生）になっても利⽤したい
利⽤する必要はない
無回答

放課後児童クラブ（学童保育）の利⽤希望_⽇曜⽇・祝⽇
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  n ％ 

7 時から 4 25.0 

8 時から 5 31.3 

9 時以降から 6 37.5 

無回答 1 6.3 

  16 100.0 

 

 

 
  n ％ 

16 時以前まで 3 18.8 

17 時まで 3 18.8 

18 時まで 3 18.8 

19 時以降 1 6.3 

無回答 6 37.5 

  16 100.0 

 
  

25.0%

31.3%

37.5%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40%

7時から

8時から

9時以降から

無回答

放課後児童クラブ・放課後子ども教室⽇曜⽇・祝⽇ 開始希望時刻

n=16

18.8%

18.8%

18.8%

6.3%

37.5%

0% 10% 20% 30% 40%

16時以前まで

17時まで

18時まで

19時以降

無回答

放課後児童クラブ・放課後子ども教室⽇曜⽇・祝⽇ 終了希望時刻

n=16
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問１４（４）︓夏休み・冬休み等の⻑期休暇中（SA・NA） 

 

 
 

  n ％ 

低学年（１〜３年生）の間は利⽤したい 76 20.5 

⾼学年（４〜６年生）になっても利⽤したい 131 35.4 

利⽤する必要はない 146 39.5 

無回答 17 4.6 

  370 100.0 

 
 
  

20.5% 35.4% 39.5% 4.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=370

低学年（１〜３年生）の間は利⽤したい
⾼学年（４〜６年生）になっても利⽤したい
利⽤する必要はない
無回答

放課後児童クラブ・放課後子ども教室の利⽤希望_⻑期休暇中
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  n ％ 

7 時から 40 19.3 

8 時から 112 54.1 

9 時から 46 22.2 

10 時から 5 2.4 

11 時以降 1 0.5 

無回答 3 1.4 

  207 100.0 

 

 
  n ％ 

14 時以前まで 10 4.8 

15 時まで 13 6.3 

16 時まで 30 14.5 

17 時まで 76 36.7 

18 時まで 66 31.9 

19 時以降 9 4.3 

無回答 3 1.4 

  207 100.0 

19.3%

54.1%

22.2%

2.4%

0.5%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

7時から

8時から

9時から

10時から

11時以降

無回答

放課後児童クラブ・放課後子ども教室⻑期休暇中 開始希望時刻

n=207

4.8%
6.3%

14.5%
36.7%

31.9%
4.3%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40%

14時以前まで
15時まで
16時まで
17時まで
18時まで

19時以降
無回答

放課後児童クラブ・放課後子ども教室⻑期休暇中 終了希望時刻

n=207
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  n ％ 

０⽇ 0 0.0 

１〜４⽇ 2 1.0 

５〜10 ⽇ 31 15.0 

11〜14 ⽇ 5 2.4 

15〜20 ⽇ 97 46.9 

21〜24 ⽇ 3 1.4 

25〜30 ⽇ 23 11.1 

31 ⽇以上 20 9.7 

無回答 26 12.6 

  207 100.0 

 
 

 
 
  

0.0%
1.0%

15.0%
2.4%

46.9%
1.4%

11.1%
9.7%

12.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

０⽇
１〜４⽇
５〜10⽇
11〜14⽇
15〜20⽇
21〜24⽇
25〜30⽇
31⽇以上

無回答

放課後児童クラブ・放課後子ども教室の利⽤希望⽇数_⻑期休暇中（夏休み）

n=207

0.5%
1.0%

7.2%
15.9%
16.4%

25.6%
15.0%

1.9%
16.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

０⽇
１〜2⽇
３〜4⽇
５〜6⽇

７〜８⽇
９〜10⽇
11〜15⽇
16⽇以上

無回答

放課後児童クラブ・放課後子ども教室の利⽤希望⽇数_⻑期休暇中（冬休み）

n=207
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  n ％ 

０⽇ 1 0.5 

１〜2 ⽇ 2 1.0 

３〜4 ⽇ 15 7.2 

５〜6 ⽇ 33 15.9 

７〜８⽇ 34 16.4 

９〜10 ⽇ 53 25.6 

11〜15 ⽇ 31 15.0 

16 ⽇以上 4 1.9 

無回答 34 16.4 

  207 100.0 

 

 
 

  n ％ 

０⽇ 2 1.0 

１〜2 ⽇ 5 2.4 

３〜4 ⽇ 40 19.3 

５〜6 ⽇ 49 23.7 

７〜８⽇ 47 22.7 

９〜10 ⽇ 18 8.7 

11〜15 ⽇ 6 2.9 

16 ⽇以上 1 0.5 

無回答 39 18.8 

  207 100.0 

 
  

1.0%
2.4%

19.3%
23.7%

22.7%
8.7%

2.9%
0.5%

18.8%

0% 10% 20% 30%

０⽇
１〜2⽇
３〜4⽇
５〜6⽇

７〜８⽇
９〜10⽇
11〜15⽇
16⽇以上

無回答

放課後児童クラブ・放課後子ども教室の利⽤希望⽇数_⻑期休暇中（春休み）

n=207
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６．宿泊を伴う⼀時預かり等の利⽤について 

問１６︓あて名のお子さんについて、私⽤、親の通院、不定期の就労等の⽬的で事業を利⽤する必要があると思
いますか。（SA・NA） 

 

 
 

  n ％ 

利⽤したい 35 9.5 

利⽤する必要はない 328 88.6 

無回答 7 1.9 

 
 

  回答者数 ⽇数合計 ⽇数平均 ⽇数最大 

年間利⽤希望 7 73 10.43 24 

          ※「利⽤したい」と回答した人のうち、⽇数の無回答 28 件を回答者数から除外 

  

9.5% 88.6% 1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=370

利⽤したい 利⽤する必要はない 無回答

私⽤、親の通院、不定期の就労等の⽬的で事業を利⽤する必要があるか
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問１６で「１．利⽤したい」を選択した方のみ 
問１６－１︓その⽬的と必要な⽇数をご記⼊ください。（MA・NA） 

 

 
 

  n ％ 

私⽤（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ⽬的 22 62.9 

冠婚葬祭、学校⾏事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等 22 62.9 

不定期の就労 8 22.9 

その他 4 11.4 

無回答 3 8.6 

 
  

回答者数 ⽇数合計 ⽇数平均 ⽇数最大 

私⽤（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の

習い事等）、リフレッシュ⽬的 
22 159 7.23 24 

冠婚葬祭、学校⾏事、子ども（兄弟姉妹を含

む）や親の通院等 
22 117 5.32 12 

不定期の就労 8 53 6.63 12 

その他 4 24 6.0 14 

 
 
  

62.9%

62.9%

22.9%

11.4%

8.6%

0% 20% 40% 60% 80%

私⽤（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）
や親の習い事等）、リフレッシュ⽬的

冠婚葬祭、学校⾏事、子ども（兄弟姉妹
を含む）や親の通院等

不定期の就労

その他

無回答

⽬的と必要な⽇数

n=35
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問１６で「１．利⽤したい」を選択した方のみ 
問１６－２︓問１６－１の⽬的でお子さんを預ける場合、どの事業形態が望ましいと思いますか。（MA） 

 

 
 

  n ％ 

ファミリー・サポート・センター事業 24 68.6 

ベビーシッター・家事代⾏サービス等 10 28.6 

その他 3 8.6 

無回答 6 17.1 

 
  

68.6%

28.6%

8.6%

17.1%

0% 20% 40% 60% 80%

ファミリー・サポート・センター事業

ベビーシッター・家事代⾏サービス等

その他

無回答

望ましい事業形態

n=35
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問１７︓あて名のお子さんについて、保護者の⽤事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気、家族の育児疲れや育児
不安、病気など）により、泊まりがけで家族以外に預ける必要がある場合、短期⼊所生活援助事業（ショートステ
イ（児童養護施設等で⼀定期間、子どもを保護する事業））を利⽤したいと思いますか。（SA） 

 

 

 
  n ％ 

利⽤したい 18 4.9 

利⽤する必要はない 50 13.5 

無回答 302 81.6 

  370 100.0 

 
 
  

4.9%

13.5% 81.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1n=370

利⽤したい 利⽤する必要はない 無回答

短期⼊所生活援助事業の利⽤希望
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問１７で「１．利⽤したい」を選択した方のみ 
問１７－１︓その⽬的と必要な⽇数をご記⼊ください。（MA・NA） 

 

 
 

  n ％ 

保護者や家族の病気 11 61.1 

冠婚葬祭 9 50.0 

保護者や家族の育児疲れ・不安 9 50.0 

その他 3 16.7 

無回答 1 5.6 

 

 

  回答者数 ⽇数合計 ⽇数平均 ⽇数最大 

保護者や家族の病気 11 69 6.27 14 

冠婚葬祭 9 23 2.56 5 

保護者や家族の育児疲れ・不安 9 31 3.44 10 

その他 3 15 5.00 14 

 

  

61.1%

50.0%

50.0%

16.7%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80%

保護者や家族の病気

冠婚葬祭

保護者や家族の育児疲れ・不安

その他

無回答

⽬的と必要な⽇数

n=18
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